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Informace a pravidla pro zájemce o výstavní plochy v Galerii 1 
 

 
 
Úvod 
Nebytový prostor ve 2. NP domu čp. 639/47 je využíván především jako výstavní sál s provozem 
kavárny. Výstavní plochy, s názvem Galerie 1, jsou unikátním a prestižním výstavním prostorem 
městské části Prahy 1. Veřejnosti byl poprvé otevřen v roce 2013. 
 
Technické údaje 
Hlavní vstup do Galerie 1 je z ulice Štěpánská. Vzdušný prostor o velikosti cca 260 m2 je 
rozdělen na 3 propojené místnosti. Naproti dvoukřídlovým vstupním dveřím je kavárenský pult 
a vstupní prostor kavárny, který je vybaven 20 místy k sezení. Navazují výstavní prostory, zázemí 
pro obsluhu a blok s WC pro návštěvníky (ženy, muži). Zadní vstup do výstavního prostoru vede 
k hlavnímu schodišti ve střední části budovy s nouzovým východem v 1. NP do ulice V Jámě o 
podlaží níže. Osvětlení galerie je kombinované, přirozené okny i umělé, v kuchyňce a na WC 
umělé. Intenzita osvětlení je zajištěna. V každé místnosti jsou elektrické zásuvky. Prostor dále 
disponuje zázemím – skladem. V celé budově je zajištěna 24hodinová ostraha. Dispozice 
prostoru je patrná z výkresu, který je přílohou.  
 
Koncepce a dramaturgie 
Hlavním cílem Galerie 1 je prezentace osvědčené, výrazné a významné tvorby vynikajících 
výtvarníků ve všech výtvarných oborech, ve spojení s objevováním a podporováním 
talentovaných umělců všech věkových kategorií,  včetně možnosti prosazení nadějných autorů, 
jejichž tvorba do prostor této krásné galerie patří. Toto spojení z Galerie 1 činí prestižní a 
oblíbené místo současných tvůrců i milovníků výtvarného umění, uznání znalců i pozornost 
veřejnosti. 
 
Vedlejším cílem je přiblížit občanům a návštěvníkům Prahy to nejlepší z mezinárodní tvorby, 
zvýšit zájem tvůrců, veřejnosti i médií, včetně podpory dobrého jména galerie a kultury u nás 
i ve světě a vytvářet přirozené a otevřené prostředí pro setkávání veřejnosti s živým uměním.     
Podstatou výstav v Galerii 1 je zprostředkovat návštěvníkům pestrý kulturní zážitek se 
zaměřením na prezentaci toho nejlepšího českého i světového umění a designu, naučit širokou 
veřejnost navštěvovat zajímavé výstavy a prezentovat zde co největší artovou pestrost.  
 
Činnost Galerie 1 
Galerie 1 vytváří živý prostor, propojuje každodenní svět lidí se světem umění napříč různými 
uměleckými obory prostřednictvím komentovaných prohlídek, přednášek, diskusí, workshopů 
a další odborné činnosti a tím rozšiřuje povědomí o současném umění a uměleckém trhu u 
široké veřejnosti, která se jinak o tvorbu a umění příliš nezajímá.  
 
V Galerii 1 jsou mimo jiné představovány také projekty městské části Praha 1 zabývající se 
občanskou společností či aktuálními tématy.  
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Pravidla pro zájemce o výstavní plochy  

• Vyplňte přihlášku, která obsahuje základní identifikační údaje o zájemci, název výstavy, 
kontaktní údaje na další osoby jednající za zájemce, stručný popis výstavy a 
preferovaný termín. Přihláška musí obsahovat správné a pravdivé údaje.  

• Přihlášku vytiskněte, podepište, naskenujte a soubor přejmenujte a nazvěte 
Příjmení.Jméno a odešlete společně s podrobným popisem výstavy, životopisem a 5ti 
vybranými fotografiemi na email: marketa.hajkova@praha1.cz.  

• V Předmětu e-mailu uveďte: „Přihláška na výstavu v Galerii 1 Jméno Příjmení“.  

• Odeslaná přihláška zájemce o výstavní plochy v Galerii 1 nezakládá právo na jejich 
využití. 

• O přijetí a potvrzení přihlášky vždy rozhoduje pověřený pracovník za Galerii 1 na 
základě posouzení správnosti došlé přihlášky. 
 

Profilovými předpoklady jsou: 

• vztah k Praze 1, přínos pro občany Praha 1, 

• prezentace osvědčené, výrazné a významné tvorby vynikajících výtvarníků ve všech 
výtvarných oborech, ve spojení s objevováním a podporováním talentovaných umělců 
všech věkových kategorií včetně možnosti prosazení nadějných autorů, jejichž tvorba 
do prostor galerie patří, 

• přiblížení občanům a návštěvníkům Prahy to nejlepší z mezinárodní tvorby, 

• zvýšení zájmu tvůrců, veřejnosti i médií, včetně podpory dobrého jména galerie a 
kultury u nás i ve světě, 

• vytváření přirozeného a otevřeného prostředí pro setkávání veřejnosti s živým uměním 
a zprostředkování pestrého kulturního zážitku se zaměřením na prezentaci toho 
nejlepšího českého i světového umění a designu. 

 
Výstava trvá zpravidla měsíc a provoz Galerie 1 je řízen Provozním řádem. 
 
Výběr autorů 
Na základě kladného posouzení, bude zájemci oznámeno přijetí a potvrzení přihlášky 
prostřednictvím pověřeného pracovníka Galerie 1. Po uplynutí termínu pro podání přihlášek 
budou došlé přihlášky posouzeny způsobem „interního open callu“, který je založený na 
kvalitním předvýběru ze strany vedoucí Odboru kultury, sportu a zahraničních vztahů a 
pověřeného pracovníka Galerie 1 v oblasti současného výtvarného umění ve všech výtvarných 
oborech a následně postoupeny k projednání členům Komise kultury a sportu Rady městské 
části Praha 1 za účasti nezávislého kurátora, který má velmi dobrý přehled o současných 
tvůrcích a má povědomí o důležitosti podpory jejich práce. Návrh vybraných zájemců, resp. 
schválení výstavního plánu galerie podléhá schválení Radě městské části Praha 1 ve 
stanoveném termínu. 
 
V případě schválení přihlášky o výstavní plochy v Galerii 1 je zájemce povinen se řídit pokyny 
pověřené osoby za Galerii 1. 
 
Smluvní vztah  
Poskytovatel, městská část Praha 1, je oprávněn pronajímat Výstavní plochy jednotlivým 
autorům či vlastníkům uměleckých děl na základě usnesení Rady městské části Praha 1  
č. UR24_ 0062 ze dne 23. 1. 2024, a to bezúplatně. 

https://www.praha1.cz/app/uploads/2020/04/P%C5%98IHL%C3%81%C5%A0KA-PRO-Z%C3%81JEMCE-O-V%C3%9DSTAVU-1.pdf

